



Tlačová správa

Šachová partia: Čiernobiela elegancia v interiéri

Bratislava 28. máj 2024 – Návrhári ich titulujú ako kráľovné, dokonalé zo samej podstaty. Kombinácia dvoch protipólov farebného spektra – čiernej a bielej – je skutočná klasika. Dôvod, prečo spolu tieto dve farby tak dobre fungujú, je v ich perfektnej vyváženosti. Vážnosť, stabilitu, noblesu a určitú ťažkosť čiernej tlmí čistota a jas bielej, ktorá ako farba svetla, nevinnosti a nového začiatku zároveň pozitívne pôsobí na našu myseľ. „Čiernobiely základ je dokonalý pre experimenty s farebnými doplnkami, interiér tak môžeme ľahko obmieňať podľa sezóny a nálady a rovnako ako šachista meniť taktiku hry,“ radí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK.

Nadčasová kombinácia

Svet je jedna obrie šachovnica a vy môžete byť Alenkou v ríši divov a hrať vzrušujúcu partiu s čiernou i bielou kráľovnou, alebo rovno oboma. Interiér z ASKO - NÁBYTOK vo farbách z opačných koncov spektra je všetko, len nie nudný. Pristane nielen moderným novostavbám, ale aj domom a bytom s patinou času. Ako ale s takými dramatickými farbami pracovať? „Zvážte, ktorá z farieb bude interiéru dominovať. Berte do úvahy mieru prirodzeného svetla, veľkosť aj orientáciu miestnosti. V menších izbách je lepšie voliť viac svetlej farby, tmavých tónov sa zase nemusíte báť v priestraných domácnostiach,“ odporúča Andrea Štěpánová.

Nevšedná dekorácia pôsobí originálne

Vidiecky štýl s nádychom romantiky si väčšina z nás predstavuje v bielej farbe, s dvierkami s typickým rámčekom a prípadne okrasnou rímsou alebo ozdobnými nohami. Čo urobí s očakávanou víziou často fádneho dizajnu čierna alebo veľmi tmavá farba? Dodá vidieckemu štýlu mestský šarm a nečakaný detail môže vo výsledku vytvoriť úplne originálny celkový dojem. Práve nevšedné doplnky a dekorácie, aké v ASKO - NÁBYTOK nájdete, dokážu hre dodať nečakanú koncovku. Šachovnicu s rovnakými figúrkami, v našom prípade nábytkom, môže starodávny luster s detailom sviečok premeniť na úplne iný priestor. Decentnejší variant s oranžovým tienidlom zase vytvorí efekt tajomnosti.

Kúzlenie s bielou

Biela je známa svojou všestrannosťou a v posledných rokoch je v oblasti interiérového designu veľmi populárna. „Biely nábytok je stálicou v našej ponuke. Zákazníci ho vyhľadávajú predovšetkým pre jeho univerzálne využitie a jednoduchú kombinovateľnosť s ďalšou výbavou. Vie tiež perfektne opticky zväčšiť miestnosť, takže sa ho často vyberajú do menších priestorov, kde je potrebné sa opticky pohrať s rozmermi,“ dodáva Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK. Pokiaľ biely nábytok doplníte čiernymi solitérmi v podobe vankúšov, diek, kobercov, záclon alebo aj konferenčného stolíka či ďalšieho vybavenia miestnosti, vytvoríte tak elegantnú dvojku, ktorá sa len tak neopozera. Pokiaľ by vás časom prestala táto kombinácia baviť, môžete ju rozbiť detaily v kontrastnej farbe.

Biela je vždy dobrý nápad



Komody a skrinky z programu Edinburgh majú špecificky štruktúrovaný povrch, ktorý im dodáva originálny vzhľad. Úchytky a kovové podnožia sú jasným dôkazom toho, že biela si skvele rozumie s tónmi zlatej. Tie dodajú eleganciu a jemný akcent luxusu bez toho, aby celok pôsobil gýčovito.

Detaily zjemňujú



Jednoduchému interiéru v odtieňoch bielej a šedej s prírodnými tónmi pristane dekorácia v rovnakom štýle. Čiernobiele fotografie v čiernom ráme sú kúzelné prosté rovnako ako jednoduchá geometrická kresba líšky. Tento rámovaný obraz zaobstaráte v ASKO - NÁBYTOK za 14,99 €.

Čierny nábytok nepôsobí ťažkopádne



Čierny nábytok vôbec nemusí pôsobiť ťažkopádne, ako je vidieť na príklade zostavy Raven do obývacej izby. Farbu havraných krídel ozvláštňuje štruktúrovaný povrch s 3D efektom a vďaka vysokým subtlítnym nôžkam z kovu sa jednotlivé kusy „vznášajú“ v priestore, čo je obrovská výhoda pre údržbu podlahy. Interiér s nábytkom Raven pôsobí útulne a sviežo, a to aj vďaka hnedým a zeleným doplnkom a rastlinám, ktoré rozbijú monochromatickú paletu.

Dodajte miestnosti vzdušnosť



Pokiaľ máte obavy, že priestor bude pôsobiť príliš prázdno a vzdušne, môžete tento pocit utlmiť robustným konferenčným stolíkom. Pokiaľ naopak potrebujete vzdušnosť podporiť, voľte krehko vyzerajúce kusy. Skvele vyzerá napríklad konferenčný stolík Mercury za 29.90 € alebo minimalistický sklenený stolík Boston, ktorý stojí 119.90 €.

Severská kombinácia



Minimalistický dizajn, vzdušnosť, štýlová čistota a príjemné pohodlie – to všetko v sebe spája škandinávsky štýl zosobnený v obývacej kolekcii Göteborg. Tá prepája jednoduché hladké línie s tónmi prírodného dreva. Spolu s múrom s betónovým dekorom tvorí dokonalú severskú kombináciu, ktorá vyzerá elegantne a pritom stále veľmi útulne.

Vedeli ste, že...

Pokiaľ je nákup trochu väčší, než ste čakali, môžete v každej z 8mich predajní ASKO – NÁBYTOK využiť službu asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Vo vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto si vyberiete.

Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu www.asko-nabytok.sk. Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak. V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní, alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, je možné tovar vrátiť aj reklamovať v ktorejkoľvek predajni ASKO - NÁBYTOK.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk